



Felhívás

A Magyar Nemzeti Múzeum örömmel adja közre meghívását a restaurátorok következő szakmai konferenciájára, amely a műtárgyvédelemmel foglalkozó kollégák igényeire alapozva, előremutató szemlélettel és megújuló formában, ez év őszén kerül megrendezésre *Országos Restaurátor Konferencia 2023* címmel.

Az összejövetel célja a hazai, valamint a nemzetközi konzerválási és restaurálási irányok, projektek, innovatív megoldások tárgyalása, különös tekintettel a *restaurálási döntéshozatal* folyamatának bemutatására, a *felmerülő kockázatok*, valamint *restaurálás etikai* kérdések mérlegelésére.

A konferencián előadóként vagy poszteres megjelenéssel van lehetőség a közelmúltban megvalósult munkák vagy projektek bemutatására. Az előadás tartalma a javasolt témakörökön belül szabadon választható.

- t** **é** **m** **á** **k**
- Restaurálási döntéshozatal** → Restaurálási esettanulmányok, fókuszban az etikai szempontok, innovatív anyaghasználatok vagy eljárások, modellkísérletek
 - Újrarestaurálás** → A korábbi beavatkozások okozta kockázatok és károsodások felismerése, az újrarestaurálást megelőző kérdések, gyakorlati lehetőségek
 - Preventív konzerválás a gyakorlatban** → Nemzetközi elvárások, hazai lehetőségek és megoldások a műtárgyvédelemben
 - Társzaktmák együttműködése** → Természet- és történettudományos szakemberek kapcsolata a műtárgyvédelemmel, restaurátorokkal közös projektek, kutatások

Az interaktivitást és a szakmai kommunikációt a 20 perces előadásokat követő kérdések, hozzászólások segítik elő. A poszterek szerzői személyesen, 5 perces előadás formájában foglalják össze munkájukat.

A konferenciára előadással és poszterrel **2023. április 2-ig** lehet jelentkezni. Ezt követően a szakmai bizottság a beérkezett írásokat elbírálja, fenntartva a jogot magának azok elfogadására, elutasítására, vagy javaslatként az előadás témájának poszteren való bemutatására.

ÚJDONSÁG! Az elmúlt években végzett és a jelenlegi restaurátorhallgatók számára egyedi szekció keretében nyílik lehetőség munkájuk bemutatására.

Jelentkezés

A *jelentkezési lap* Google úrlapon tölthető ki ([itt](#)). Az Útmutató alapján készített *összefoglalót*, valamint a rövid *szakmai önéletrajzot* a következő e-mail címre várjuk:

restauratorkonferencia@mnm.hu

A jelentkezés feltétele mindhárom dokumentum beérkezése.

A találkozó szervezői

MNM – Országos Restaurátor és Restaurátorképző Központ és

MNM – Műtárgyvédelmi és Restaurátor Főosztály

Találkozzunk a konferencián!